Korrutamine arvuga

Kirjuta korrutustehe ja arvuta vastus.
(Kasuta x korrutusmargina.)

2+2+2+2= = 6+6= -
8+8= & 2+2+2= =
2+2+2+2+2= = 7+7 = -

Ulesanne 2

Leia puuduv arv.
_x2=10
10 x2=__
6 x__ =12

4 x2=__

_ x2=16

____X2=6
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Vaata pilti ja arvuta.

*Pea meeles! Turul pannaks hinnad valja 1kg kohta.

Kui palju maksab 2kg kurke? eurot.

Kui palju maksab 2kg porgandeid? eurot.

Kui palju maksab 2kg kurke, 2kg porgandeid ja 1kg kollaseid dunu kokku?

it + = eurot.

Kui Uks kilogramm kaaluv kartulikott maksab 2 eurot. Kui palju makab 6
sellist kotti kartuleid?
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